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ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان
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ê
ê
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136     
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
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 =
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 =
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  Pگاز 1=
 

P gh= ρ  

P =1 8  

W m
m

=
= ×1  
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ationgroup

m=35 8511  

BP
g h×  جيوه ×

×hجيوه= ×1

= hجيوه 544

/

gh
kg
m

N
kg
m

ρ


336

7

 



gh آبP + ρ

+ ×5 1   

Pa4   

h
× ×8 1 65 

mg
m× → =1

.كند سم وارد مي

P=  جيوه +

= × ×1 1   

h→ =4 1

P =136 

/× ×1 4 

/= ×1 4 1 

= 7 2   

kg=1
ت كه آب به جس

  )4/9/1401سوم 

P P=2 1  
P P

P

−

Δ =

2 1

1
  

g h× ρآب ×

/× 544

/=544
36

 
  

  .ود

/× ×1 7  

Pa5

Pa k= 7 2

  .دهد

يل نيرويي است

7  

مرحلة سو(يزيك 

g h+ ρ Δ

/

g h= ρ Δ

× ×9 8 539

بآ

/ m cm=4 4

مطالعه شو 36ة 

P=7 952 

kPa  

د را نشان ميعي 

دلي  وزن كمتر به

 دهم؛ رياضي و في

Pa= 5282
 

m

ب ارتفاع صفحة

/a = ×9 52 1

ه است وزن واقع

كند و يري نمي

  

سنجش

حسبيير فشار بر

Pa4

 داخل آب نشده

بت است و تغيي

.ت مطالعه شود

    
 

 .رست است

 .رست است

 .ت استرس
و نمودار تغي 17

 .رست است
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

=
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2
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

   

V A= ×   

h = 216
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A
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چون وزنـه در) 
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2
1 2 2
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× × =
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6 6 6


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h h× → =
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3
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6
6
  
 

h = ×1 1  
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B
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
ρ

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P (=
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1
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  
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ب(ي در حالت 

V )

V m
s

=

2

1 5
9 9

  
  
 
 
 

m

cm= 216   
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A

cm= =36 

/× =1 3 6 3

A h h× → =

  )4/9/1401سوم 

/ g k
cm m

=3 3
6 6  

ghآب ρ+روغن 

/ )× ×

= +

1 2

2 6

  

   

برد ولي ب فرو مي
  .دهد هش مي

(r )V→ =2
1 1

A BP P=

AP P= +
AP =1  
AP =1  

/PA =115

             
m3

رتفاع آب در است

/ m= 3 6

Pa =6   

m
A

=
ρ

8  
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kg
3

ghروغن
(

h h

+ ×

→ =

6 1  

  

د و آن را در آب
ه وزن آن را كاه

( r ) V= 2
1 23  

  .طالعه شود

ρجيوه ghجيوه 
(+ 136   

+136    
/ KPa6  

ب                

حال ار

kPa36

 دهم؛ رياضي و في

h)×

= =12
6


  
  

كند نيرو وارد مي
شود كه  وارد مي

  

كتاب درسي مط

ρ+آب ghب

/ )× ×1 1  
+ =2 1  

اول حجم آب

سنجش

/ m c=2 2 

، به چوب نmرم 
بالا ه وزنه رو به

A V A V=1 1 2

ك) 44صفحه (ر 

آ

) (+ ×1  
Pa1156  

    
 

 .رست است

m

 .رست است
ف همة وزن جر
ي از طرف آب به

 .رست است
V2ه پيوستگي 

 .رست است
ها در  براي شاره

 .استرست 

/ )×1 2   

  .رست است

 .رست است
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ationgroup
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a
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m
A
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


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
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36

 
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 حسـاب كـرده

molO= 1
12

  :ريم

تعداد م=  O3ل

  :س

X=  +1
4

ش يران توليد مي

 : واهيم داشت

b

a

A
A

 

a

b

h
h

×=
×

136
1 2
 

  

را CCl4رين  

O3

دار ،سه اتم است

تعداد مول 3×

است، پس O3م

+ = 32 64

يم و فسفر در اي

پس خو . كنيم مي
5   

  )4/9/1401سوم 

b a

b b

A h
A h

× → =2

تـر جرم سـنگين 

شامل س O3 ل

= × =1 312
گر 4داد اتم در 

X g.m = 32

  )ت ث
هاي تكنسي وتوپ

s رسم مي 21/
lلايه با  =  :5

9  
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/= 6 8

  . ند
  . ون هستند

سپس ج .است 1
  . د

 

چون هر مولكول

molO1
4

XO2 برابر تعد

mol−1

  . ن است
قسمت(درسي  
ايزو فقط راديو 

  . درسي

s p /2 62 2 3
زيرلا          2 

 )1(شيمي 

 دهم؛ رياضي و في

                    

ي زيراتمي هستن
الكترو 22و  5

152يم كه برابر 
شود ايزوتوپ مي 

 :كنيم ساب مي

است و چ O3ل

گرم گاز 16 در 

نزديك به زمين
كتاب 6 صفحة 

،كتاب درسي 8
د كتاب 9 صفحة

s p d2 6 13 3 3 

lبا  لايهير =1:

ش

سنجش

 

  :ت
هاي ترين ذره ين

ترتيب داراي 

كني ا حساب مي
1شماريم كه 

حس  O3گرم 4ر 

1
مول مولكول 12

 تعداد مولكول

ن) سياره نه( تاره
»هم بينديشيم

 صفحة) 6( كل
ص »بينديشيم م

 / s p2 24 4
زي          8: يه

    
 

  :دانيم ي

  .رست است
هاي نادرست رت

 و پروتون سنگين
C  وNO+

ت به 2
  .رست است

را CCl4ترين 
ش مي 161تا  15

  .رست است
ها را در مول اتم

2  اوزون شامل

له،أطلاعات مس

  .رست است
  : ها رت
خورشيد ستا: ت
ه با« با توجه به 
با توجه به شك: ت
هم با«خط اول  

  .رست است
صورت  آن را به

زيرلا          4 
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(M = 6

هـاي   تـون   

ب معـروف   

s / s2 21 2  

 

  . د بود

ationgroup

) (× +63 6 65
3 

مـوع تعـداد پرو

ستند كه تركيـب

p / s p2 6 22 3 3

 . ظرفيت است

 :Al O2 خواهد 3

)× =5 24 64

مجم ،اتمـي  ـدد 

هس Br35و  1

p d / s6 5 23 4

ظ الكترون لايه 7

:صورت اكسيد به
  . د

  . د بود

  )4/9/1401سوم 

/ a.m.u4 6  

ته باشيم كه عـد

  . ندست

Na11 ،Mg2

  . يير يابند

  . سند

2

7داراي  Aعنصر 
  . ت

فرمول آلومينيم ا
رومي ندارد عدد

ZnCl2 خواهد

10  

مرحلة سو(يزيك 

دقت داشت .رسي

  .ارند

هسكلر و آرگون 

C6 ،O8 ،a

ها تغي ما و ستاره

رس آرگون مي ب

  :كنيم مي 

كند و ع كت مي
است d ي زيرلايه

كند، پس ف ت مي
ي به استفاده از ع

2: صورت لريد به

 دهم؛ رياضي و في

  : ه و داريم

در كتاب 12 حة

ميايي يكسان د
  . رسي

م، سيليسيم، ك

D  وE ترتيب  به

دم يد به كاهش

  كتاب 17 حة

Sc :نجيب به گاز

ها را بررسي رت

شرك 2ا ظرفيت 
l = به معناي 2

شركت 3ظرفيت 
ي است و نيازي

كلول روي  فرم

سنجش

سفيدها را شمرد

صفحراگراف اول 

شيم خواص ،روه
در كتاب 12 حة

منيزيم، آلومينيم

A ،B، C، Dي 

A است .  

ترتيب باي ها به ره

صفحةدوم  خط 
  كتاب 20حة 
  كتاب 22ة 

  كتاب 26حة 

P و  −3، c +3

و سپس عبار ده

  رو يش روبه
كيب با عناصر با

و  p ي زيرلايه
  ش بالا

ها با ظ در تركيب
اي دوره وم جدول

است و 2رفيت 

    
 

  .رست است
ها و س ت مشكي

  .رست است
  :ها رت
پاربا توجه به : ت
 .  
عناصر يك گر: ت
صفحبا توجه به  
عناصر سديم، م 

  .رست است
عنصرهاي ،جدول

AB2صورت  به 
  .رست است

ايش دما و سيار
  .رست است

  :ها رت
،پاراگراف اول: ت
صفح 14شكل  
صفحةاول  خط 
صفحخط پنجم  

  .رست است
نئون نجيب گاز

  .رست است
رد آن را رسم ك

با توجه به آراي: ت
اكسيژن در ترك 
 l به معناي 1=
با توجه به آرايش 

  .رست است
  : ها گزينه ر

 فلزي است كه د
فلزي از گروه دو
زي واسطه با ظر
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H SO

molH
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  ودن اشـاره   

ationgroup

molFe
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molO
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× ×2
2

1
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AtomM221
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H SO
m

= × +

×

4

2 4

1 2
9

1

رمول اكسيد آن
پـر بـو ـه نيمـه  

  . ها ندارد  آن

/ molF= 5 

/
m

××  26 2 1
1

/
Mg ×

×6 2

( ) (
gH SO

molH SO

× +

2 4
2 4

1 32 4
98

خواهد بود و فر 
ال بـود و در سؤ

   )د

 به رنگ محلول

  )4/9/1401سوم 

Fe

MolkolO
molO

23

2

molMg
Atom× 23

1
1

/

) g

gH

× =

= 2

4 16 98

19 6

  . .ت

sرت  p2 33 3
شو ن كاملاً پر مي

جامد م نه سديم
  )سي

ت و هيچ ربطي

11  

مرحلة سو(يزيك 

/
O = ×2 3 1

g
momMg

× 24
1

g.mol

SO

−1

4

  .دارد
  . شود مي

است Cu29و 

صور به Xعنصر 
الكترونثر شش 

سديم م كه بخار
درس كتاب 22 حة

است زرد ،سولفات

 دهم؛ رياضي و في

  ب
  .س دارد

  ب
  كتاب

Molk× 221

/
gMg g
olMg

=1 2

  .ست
.  

رومي ند  به عدد
هيدريد ناميده م

و Cr24جز  به 

ظرفيت ع ش لايه
ا حداكثرب p ةلاي

دقت كنيم(سي 
صفحة حاشي( .د

   درسي كتاب
س سبز و سديم 

سنجش

كتاب 27 ةصفح 
عكسة رابط رژي
كتاب19 ةصفح
ك 24 ةصفحول 

   

kolO2

gMg

يديد اس )I( مس
.دوم است  گروه

نياز يتي است و
ركيب با فلزها ه

،چهارم ةطه دور

آرايش ،شده ه داد
ه باشيم كه زيرلا

  .) استكترون 

در كتاب 22 ةح
ن بايد نئون شود

ك 22 ةول صفح
،كلريد )II( س

    
 

  .رست است
  : ها رت
پاراگراف اول: ت
انر با موج طول 
صسوم  پاراگراف 
آخر پاراگراف او 

  .رست است
:ئل توجه كنيم

   :ت

   

  : ت

  : ت

  .رست است
 : ها رت
رست مسنام د: ت
استرانسيم فلز 
ظرفي نقره تك: ت
هيدروژن در تر 

  .رست است
عنصرهاي واسط 

  .رست است
كوانتومي عداد
دقت داشته( .ت

عداد آن سه الك
  .رست است

  : ها رت
صفح حاشية: ت
جاي آرگون به: ت
با توجه به جدو 
مس ةرنگ شعل: ت
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/

/
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2
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4
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6
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e
−


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2 6 14 4 5
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د نظر منطبق اس

  
. رسد رگون مي

كووالانسي وجود
 . اند اده
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